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Respons, populatie en totaalscore 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Ervaringen met de verpleging & verzorging  

 

 de  

Meeste genoemde positieve ervaringen en verbeterpunten 

     

 

 Vragen 2022 2021 

01. Krijgt u zorg van een vast team van zorgverleners? 8,6 8,5 

02.  Komen de zorgverleners op de afgesproken tijd? 8,4 8,3 

03. Nemen de zorgverleners uw wensen mee bij het bepalen van de zorg? 9,0 8,9 

04. Past de zorg bij de manier waarop u wilt leven? 9,2 8,9 

05. Behandelen de zorgverleners u met aandacht? 9,2 9,1 

06. Voelt u zich op uw gemak bij de zorgverleners? 9,2 9,1 

07. Heeft u vertrouwen in de deskundigheid van de zorgverleners? 9,0 8,9 

08. Houden de zorgverleners in de gaten hoe het met uw gezondheid gaat? 9,1 9,0 

09.  Kunt u met de hulp van de zorgverleners beter omgaan met uw ziekte of aandoening? 8,7 8,6 

Ev1.  Houden de zorgverleners voldoende rekening met uw privacy? 9,0 9,0 

Ev2.  Komt de christelijke identiteit voldoende tot uiting in de zorg- en dienstverlening van RST 

Zorgverleners? 

 

9,1 9,0 

13. Hoe vindt u over het algemeen uw gezondheid? 6,4  

14. Hoe vindt u over het algemeen uw kwaliteit van leven?  7,2  

263 van de 511 

aangeschreven cliënten 

51%

Respons 

71% 
beveelt de organisatie aan  gemiddelde totaalscore 

8,9 

• Vriendelijkheid 

• Christelijke identiteit 

• Bejegening  

• Positieve zorgverleners 

• Aandacht en medeleven 

• Rust 

• Goede comunicatie 

• Zijn altijd aardig  

 

 

• Zorg op maat 

• Komen op afgesproken 
tijden 

• Komen op vaste tijden  

• Meer tijd per cliënt 

• Meer vaste gezichten  

• Communicatie tussen 
zorgverleners  

 

 


